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Correspondências

Expedientes

1. LEITURA DE TEXTO BÍBLICO

Vereador Odair de Oliveira Lima.

2. LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DE SESSÃO ANTERIOR

Ata da Sessão Ordinária do dia 29/11/2018.

3. EXPEDIENTE RECEBIDO PELA MESA

Ofícios do Senhor Domingos Trevisan Filho, Chefe de Gabinete do Prefeito
Municipal, em respostas aos requerimentos e indicações dos Senhores
Vereadores. 

Parecer do Conselho de Gestão Fiscal relativo ao 3º quadrimestre de 2018.

4.2. SÚMULA DOS REQUERIMENTOS RECEBIDOS

REQUERIMENTO Nº 2082/2018
Autor: Vereador Jean Marques 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
previsão para a implantação de parque infantil no Conjunto Residencial
Cidade Alta, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.
Em caso negativo, decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 417/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
previsão para o recapeamento asfáltico da Rua Amélio Barbosa, em toda sua
extensão, no Distrito de Iguatemi, e, em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade.

REQUERIMENTO Nº 482/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, qual a
previsão para novas contratações de médicos especialistas em Ginecologia e
Pediatria para atuar na Unidade Básica de Saúde do Jardim Olímpico,
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Conjunto Residencial Ney Braga e Jardim Paris VI, tendo em vista que
recentemente foi realizado concurso público, e, em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 483/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de adotar as medidas necessárias com a finalidade de realizar
uma vistoria técnica no Parque Gralha Azul, no Conjunto Residencial Ney
Braga, a fim de identificar quais melhorias e obras, principalmente voltadas
ao esporte e lazer, sejam possíveis implantar no local, e, em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os
motivos técnicos ou jurídicos.

REQUERIMENTO Nº 484/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a implantação de EcoPontos no Município de
Maringá, destinados a receber, mediante entrega voluntária da população,
objetos que não tenham mais utilidade (entulhos, móveis desmontados,
vidros, eletrodomésticos, colchões, pneus, resíduos de podas, restos de
pequenas reformas, madeiras, metais e ferro etc) e resíduos recicláveis, e,
em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso
negativo, decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 485/2019
Autor: Vereador Carlos Mariucci 
requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de disponibilizar sanitários e vestiários nas dependências da
Vila Olímpica, para uso pelos frequentadores do local, e, em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os
motivos.

REQUERIMENTO Nº 489/2019
Autor: Vereadores Carlos Mariucci, Onivaldo Barris e Mário Verri
Requerem à Presidência seja homenageado por esta Casa, em data a ser
definida pela Presidência, o Conselho Municipal da Mulher, na pessoa de sua
Presidente, Sra. Tânia Tait, com a entrega do Brasão do Município, contendo
mensagem legislativa, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados
à comunidade.

REQUERIMENTO Nº 492/2019
Autor: Vereador Carlos Mariucci
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
previsão para a aquisição de um gerador, para atender a ala pediátrica da
Unidade de Pronto Atendimento Zona Norte, tendo em vista a ausência do
equipamento, de fundamental importância para o funcionamento normal das
instalações do local em caso de falta de energia elétrica, e, em caso positivo,
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decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os
motivos.

REQUERIMENTO Nº 496/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a implantação de abrigos cobertos, dotados de
assentos e calçamento adequado, nos pontos de ônibus do bairro Moradias
Atenas, Jardim Guairacá e Jardim Três Lagoas, conforme relação anexa, e,
em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso
negativo, decline os motivos.
REQUERIMENTO Nº 497/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
previsão para o prolongamento da Avenida Pintassilgo, ligando a Rua Gralha
Azul com a Avenida João Pereira, visando atender reivindicação da
comunidade, com a finalidade de melhorar o fluxo de veículos na região, e,
em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso
negativo, decline os motivos técnicos ou jurídicos.

REQUERIMENTO Nº 503/2019
Autor: Vereador Carlos Mariucci 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
envie a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, cópia das
atas das reuniões dos últimos 12 (doze) meses da Comissão de Prevenção de
Acidentes - CPA das Unidades de Pronto Atendimento Zona Norte e Zona
Sul.

REQUERIMENTO Nº 504/2019
Autor: Vereador Carlos Mariucci
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
envie a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, relação de
todas as licitações realizadas pela Municipalidade em 2017 e 2018,
contendo número do processo, data da publicação do edital e objeto licitado.

REQUERIMENTO Nº 508/2019
Autor: Vereador Sidnei Telles 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe ou envie a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
relativamente à Pedreira Municipal, o quanto segue:
1 - se tem havido fiscalização acerca do controle de ruído nos casos das
explosões efetuadas na Pedreira;
2 - se há planejamento para a solução da questão de ruídos, entre outros,
uma vez que foi liberado loteamento nas imediações da Pedreira;
3 - cópia do alvará de liberação do loteamento existente nas imediações da
Pedreira.

REQUERIMENTO Nº 516/2019
Autor: Vereadores Onivaldo Barris e Jean Marques
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Requerem à Mesa seja homenageado por esta Casa, em data a ser definida
pela Presidência, o Grupo Escoteiro Verde Canção, representado, neste ato,
por sua Presidente, Sra.  Patrícia Mattos de Schiavoni, com a outorga do
Brasão do Município à entidade e a concessão do Título do Mérito
Comunitário à Presidente do Grupo e aos Chefes de Seção, conforme lista
abaixo, contendo mensagem legislativa, em reconhecimento aos relevantes
serviços que são prestados à comunidade maringaense há mais de 33 anos,
bem como em comemoração ao dia do escoteiro, celebrado em 23 de abril.

REQUERIMENTO Nº 518/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Requer à Mesa a concessão do Título do Mérito Comunitário a Lucas
Leandro de Lima, adolescente de 13 (treze) anos, autista, conforme Cartão
de Identificação do Deficiente n. 951457, o qual participou do Concurso de
Desenhos Lendas Folclóricas do Paraná, sem mencionar sua deficiência, e
obteve o 22.º lugar geral, além de ter sido o único classificado da cidade de
Maringá.

REQUERIMENTO Nº 521/2019
Autor: Vereador Sidnei Telles 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, em relação
às obras de reforma da pista de caminhada do Parque do Ingá, se as obras já
foram iniciadas, qual o cronograma de execução e qual a previsão para a
conclusão dos trabalhos.

REQUERIMENTO Nº 524/2019
Autor: Vereador William Gentil 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se a
Municipalidade irá confeccionar outdoors sobre a conscientização do
transtorno do espectro autista, e, em caso positivo, decline a data prevista
para essa finalidade e os locais onde serão instalados.

REQUERIMENTO Nº 526/2019
Autor: Vereador Flávio Mantovani 

Considerando que Maringá ainda não possui aterro sanitário próprio e o
contrato vigente firmado com empresa terceirizada que atualmente presta o
serviço é de apenas 12 (doze) meses, conforme informado pela
Municipalidade;
Considerando que os aterros sanitários são atividades potencialmente
atrativas de fauna (urubus e outros) e o aterro sanitário hoje utilizado
encontra-se a aproximadamente 5km do aeroporto de Maringá
(levantamento não oficial) e a ASA (Área de Segurança Aeroportuária) exige
no mínimo 20km de raio definido a partir da maior pista do aeródromo o
que, em tese, poderia comprometer a segurança operacional da aviação;
Considerando que, segundo as diretrizes estabelecidas pelo IAP (Instituto
Ambiental do Paraná), os aterros sanitários devem manter a área de
disposição final a uma distância mínima de 200m de rios, nascentes e
demais corpos hídricos, em situações na qual forem previstas distâncias
maiores, de acordo com o Código Florestal ou demais legislações aplicáveis
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no que diz respeito às áreas de preservação permanente - APP, estas deverão
ser atendidas;
Considerando que, segundo as diretrizes estabelecidas pelo IAP (Instituto
Ambiental do Paraná), os aterros sanitários devem estar localizados a uma
distância mínima de 1500m de núcleos populacionais, a partir do perímetro
da área, e hoje encontra-se localizado a aproximadamente 1km
(levantamento não oficial) do Jardim Atami, Jardim São Clemente e Jardim
Espanha, bairros altamente habitados, causando problemas com o tráfego
intenso de caminhões da coleta de lixo tais como poeira, mau-cheiro e
outros.
O adiante nomeado, Vereador com assento à Câmara Municipal, no uso de
suas atribuições regimentais, ouvido o Egrégio Plenário, requer ao Exmo. Sr.
Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa
de Leis, para fins de esclarecimento público, o quanto segue:
1 – se existe estudo oficial por parte da Municipalidade no sentido de
transferir o local para outro aterro, seja do próprio Município ou outro,
devido ao impacto causado aos moradores próximos;
2 – se existiu algum relatório de impacto de vizinhança para autorização das
atividades ou o Município quedou-se inerte em virtude da autorização
emitida pelo IAP, mesmo havendo interesse local envolvido;
3 – se existe plano de manejo de fauna autorizado pelo Município que é o
órgão ambiental competente;
4 – se o Município deu ciência a ANAC – Agência Nacional de Aviação Civil e
a COMAER – Comando da Aeronáutica sobre a operação do aterro sanitário
dentro da ASA – Área de Segurança Aeroportuária;
5 – se existe estudo do Município quanto a exigência de distância mínima de
corpos hídricos, APP e outros;
6 – se há possibilidade de firmar Termo de Ajustamento de Conduta (TAC)
entre o Município e o prestador do serviço, com objetivo de transferir as
atividades do Aterro Sanitário para outro local, no prazo máximo de 3 anos.

REQUERIMENTO Nº 527/2019
Autor: Vereador William Gentil 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
previsão para a reforma das instalações da Unidade Básica de Saúde da
Zona 6 (Maringá Velho), e, em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade.

REQUERIMENTO Nº 529/2019
Autor: Vereador Professor Niero 
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, o que a
Municipalidade tem feito para preservar o patrimônio público representado
pelo prédio do antigo aeroporto de Maringá, localizado na Avenida Doutor
Gastão Vidigal, tendo em vista reclamações por parte da população e, agora,
de matéria jornalística indicando a presença de moradores de rua, bem
como a depredação do referido local.

REQUERIMENTO Nº 530/2019
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
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Requer à Mesa se oficie ao Dr. Thiago Paiva dos Santos, escolhido como
Advogado Substituto pelo Tribunal de Justiça do Paraná como membro do
Tribunal Regional Eleitoral do Paraná, representando, desta forma, os
advogados do Estado perante a Justiça Eleitoral.

REQUERIMENTO Nº 531/2019
Autor: Vereador Carlos Mariucci
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
previsão para a aquisição de terreno para a construção de uma nova
unidade básica de saúde no Jardim Alvorada, e, em caso positivo, decline a
data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 532/2019
Autor: Vereador Carlos Mariucci
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
previsão para a implantação de faixa de segurança elevada para pedestres
na Avenida Doutor Alexandre Rasgulaeff, defronte da Unidade Básica de
Saúde do Jardim Alvorada, e, em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 533/2019
Autor: Vereador Carlos Mariucci
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se a
Municipalidade está fiscalizando o cumprimento da Lei n. 10.501/2017, que
dispõe sobre a proibição da venda do cachimbo do tipo narguilé, seus
derivados e acessórios para menores de 18 anos no Município de Maringá e
dá outras providências, e, em caso negativo, decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 534/2019
Autor: Vereador Carlos Mariucci
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
previsão para a realização de melhorias na sinalização de trânsito existente
na Rua Assis Chateaubriand, nos cruzamentos com as Ruas Caxambu e
Antônio Amaral, na Vila Santo Antônio, com a finalidade de proporcionar
maior fluidez, conforto e segurança ao tráfego de veículos, e, em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos.

REQUERIMENTO Nº 538/2019
Autor: Vereador Carlos Mariucci
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, quais
ações foram adotadas pela Municipalidade para o atendimento constante do
Ofício n. 3.685/2017-GAPRE, consistente na elaboração de projeto para a
revitalização da pista de caminhada ao redor do Centro Esportivo do Jardim
São Silvestre e se há previsão para a execução da referida benfeitoria, e, em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo,
decline os motivos.
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REQUERIMENTO Nº 539/2019
Autor: Vereador Carlos Mariucci
Requer ao Exmo. Sr. Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, Prefeito Municipal, que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a revitalização do Centro Esportivo do Jardim
São Silvestre, contemplando a restauração do parque infantil, revitalização
do campo de futebol e implantação de proteção em uma nascente d´água
existente no local, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.

4.3. SÚMULA DAS INDICAÇÕES RECEBIDAS

INDICAÇÃO Nº 394/2019
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a revitalização da fachada do Centro Municipal de Educação
Infantil Esther Gonçalves Josepetti, localizado no Distrito de Iguatemi.

INDICAÇÃO Nº 395/2019
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a execução de operação “tapa-buracos” na Rua São Lucas,
defronte do n. 928, no Distrito de Iguatemi.

INDICAÇÃO Nº 396/2019
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a revitalização da quadra poliesportiva do Centro de Artes e dos
Esportes Unificados – CEU das Artes, no Distrito de Iguatemi, incluindo a
pintura da quadra e a manutenção do alambrado.

INDICAÇÃO Nº 397/2019
Autor: Vereador Onivaldo Barris 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a execução de operação “tapa-buracos” na Rua Ibirube, no
cruzamento com a Avenida Vereador Antônio Bortolotto, no Distrito de
Iguatemi.

INDICAÇÃO Nº 436/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a realização de estudo para identificação dos pontos de ônibus
que não dispõem de cobertura no Município de Maringá, bem como, em
seguida, adote as providências necessárias a fim de implantar cobertura em
todos os pontos de ônibus onde não haja.

INDICAÇÃO Nº 442/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
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Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine, em caráter emergencial, a realização do serviço de “tapa-
buracos” nas vias públicas do Jardim Monte Carlo que carecerem de tal
serviço, bem como seja realizada análise para execução de recapeamento
em todas as vias do bairro, em seguida, seja colocado em programação para
execução o mais breve possível.

INDICAÇÃO Nº 490/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a execução de recapeamento asfáltico  ou operação "tapa
buracos" nas vias públicas do Conjunto Residencial Ney Braga.

INDICAÇÃO Nº 491/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos  indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal,
Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que determine o prolongamento da Avenida
das Torres, localizada no bairro Moradias Atenas, ligando-a ao Jardim Paris
VI.

INDICAÇÃO Nº 492/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a implantação de aquecimento na piscina do Centro Esportivo do
Jardim Três Lagoas.

INDICAÇÃO Nº 493/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a implantação de cobertura na piscina do Centro Esportivo do
Jardim Três Lagoas.

INDICAÇÃO Nº 494/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a implantação de uma pista de caminhada dotada de alambrado
na Rua José Benites Munhoz, no Jardim Guairacá, nas proximidades do
terreno da municipalidade existente naquela região.

INDICAÇÃO Nº 495/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
estude a possibilidade de determinar a implantação de abrigos com assento
nos pontos de ônibus localizados na Rua Jorge Benedito Seraval, defronte
dos números 1788 e 1008.

INDICAÇÃO Nº 507/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a implantação de faixa de segurança elevada para pedestres na
Avenida Carlos Corrêa Borges, defronte da Paróquia Nossa Senhora de
Guadalupe, no Jardim Itália.
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INDICAÇÃO Nº 508/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a implantação de faixa de segurança elevada para pedestres
defronte do Centro Esportivo do Conjunto Habitacional Inocente Villanova
Júnior.

INDICAÇÃO Nº 509/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a execução do Projeto "Maringá Cidade Limpa" no Jardim Santa
Rosa, contemplando os serviços de limpeza das vias públicas e bueiros,
pintura de meios-fios, poda e remoção de árvores, manutenção da
pavimentação asfáltica e da iluminação, dentre outros.

INDICAÇÃO Nº 510/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
adote medidas para o fim de intensificar a realização de rondas pela Guarda
Municipal no Conjunto Habitacional Inocente Villanova Júnior (Borba Gato).

INDICAÇÃO Nº 511/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
estude a possibilidade de determinar a transformação da Rua Verônica, no
Jardim Verônica, em via de mão única, por toda a sua extensão.

INDICAÇÃO Nº 513/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
estude a possibilidade de determinar a transformação da Rua das Camélias,
no Conjunto Habitacional Inocente Villanova Júnior, em via de mão única,
por toda a sua extensão.

INDICAÇÃO Nº 515/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a instalação de redutor de velocidade na Avenida Arquiteto Nildo
Ribeiro da Rocha, nas proximidades do n. 4205, no Jardim Higienópolis.

INDICAÇÃO Nº 516/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a instalação de redutores de velocidade na Rua Pioneiro Carlos
João Basso, no Jardim Itália II.

INDICAÇÃO Nº 517/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a instalação de redutores de velocidade na Rua Pioneiro Antônio
Castanha, no Jardim Itália.

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 17ª Reunião Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 16ª
(2017 - 2020) Legislatura

• 

• 

16/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 16/06/2026

Página 10



INDICAÇÃO Nº 518/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a instalação de redutores de velocidade na Rua Sebastião
Domingos Sabaini, no Jardim Itália.

INDICAÇÃO Nº 519/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a intensificação das rondas realizadas pela Guarda Municipal, no
Jardim Itália.

INDICAÇÃO Nº 520/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a implantação de um parque infantil na Rua Pioneiro Marcelino
Girotto, no espaço existente nas proximidades do cruzamento com a rua
Pioneiro João Benedito da Silva, no Jardim Itália II.

INDICAÇÃO Nº 521/2019
Autor: Vereador Alex Chaves 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a realização de limpeza na Academia da Terceira Idade do Jardim
Itália.

INDICAÇÃO Nº 523/2019
Autor: Vereador Chico Caiana 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
sejam realizadas as medidas que forem necessárias para o fim de corrigir o
problema que tem gerado acúmulo indevido de água e resíduos na galeria
de escoamento de águas pluviais da Rua Albatroz, no Jardim Olímpico, na
parte baixa da rua 

INDICAÇÃO Nº 524/2019
Autor: Vereador Altamir dos Santos 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
estude a possibilidade de determinar a implantação de calçamento nos
pontos de ônibus localizados na Rua Edson Evilásio Cantadori, defronte do
número 2660, no bairro Moradias Atenas, e na Rua Olindo Alcini, defronte
do número 1849, no bairro Parque Hortência II.

INDICAÇÃO Nº 526/2019
Autor: Vereador William Gentil 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a realização de roçada no canteiro central da Avenida das Torres,
por toda a sua extensão, no Jardim Rebouças.

INDICAÇÃO Nº 529/2019
Autor: Vereador Flávio Mantovani 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
determine a implantação de faixa de segurança elevada ou a instalação de
redutor eletrônico de velocidade ou, ainda, adote outra medida que julgar
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conveniente, a fim de reduzir a velocidade com que os veículos trafegam
pela Avenida Mandacaru, em especial, no trecho situado defronte do número
3244, onde está localizada a Escola Geração Criança - Centro de Educação
Infantil, no Parque das Laranjeiras.

INDICAÇÃO Nº 530/2019
Autor: Vereador Flávio Mantovani 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Ulisses de Jesus Maia Kotsifas, que
adote medidas visando ao desenvolvimento de projeto com vistas à
implantação de pátios de compostagem no Município para reciclagem de
resíduos orgânicos.
A princípio, impende salientar que, por meio da compostagem, realiza-se um
processo de reciclagem do lixo orgânico, que converte a matéria orgânica
oriunda do lixo em adubo natural, que pode ser usado para beneficiamento
do solo, tanto na agricultura como na jardinagem, em substituição à
utilização de produtos químicos.
Nesse contexto, os pátios de compostagem possibilitam a mitigação dos
gases de efeito estufa, mediante o tratamento da fração orgânica dos
resíduos, a otimização de rotas de transporte e a redução dos resíduos
depositados em aterros sanitários, aumentando-lhes, por consequência, a
vida útil. Essa medida proporciona, portanto, inúmeros impactos positivos,
diretos e indiretos, para a gestão de resíduos e pode ser implementada sem
grandes dificuldades, já que utiliza tecnologia de baixo custo.
Dentre os benefícios alcançados, destaca-se que a matéria gerada nos pátios
de compostagem poderia ser empregada nas hortas comunitárias do
Município, de modo a aumentar a produtividade nesses espaços,
beneficiando, assim, diretamente à população.
Os pátios de compostagem têm proporcionado diversos benefícios aos locais
em que são implantados. Como exemplo, cita-se, ao final do parágrafo,
endereço de matéria jornalística que relata a experiência do Município de
São Paulo na gestão de resíduos orgânicos, do qual, inclusive, pode-se
extrair modelo para nortear o projeto a ser realizado em Maringá: “https://
globoplay.globo.com/v/7464021/”.
Por derradeiro, salienta-se que o projeto poderia se desenvolver de maneira
gradual, de modo que, inicialmente, seja atendida à demanda das feiras
livres do Município, destinando-se aos pátios de compostagem os resíduos
orgânicos delas decorrentes.

5. PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES

Vereadores Sidnei Telles, Professor Niero, Odair de Oliveira Lima, William
Gentil, Chico Caiana e Alex Chaves. 
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Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Alex Chaves/PHS

Altamir Antonio dos Santos/PSD

Bravin/PP

Carlos Mariucci/PT

Chico Caiana/PTB

Dr. Jamal/PSL

Flávio Mantovani/CIDADANIA

Jean Marques/PV

Mário Hossokawa/PP

Mário Verri/PT

Odair Fogueteiro/PHS

Onivaldo Barris/PHS

Professor Niero/PV

Sidnei Telles/PSD

William Gentil/PTB

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado
da Votação

1 - PLC Projeto
de Lei
Complementar
1811/2019
Turno:
Suplementar
Autores: 
Vereadores,

INSTITUI O PROGRAMA DE
RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS
MUNICIPAL E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. 

Adiada a
discussão

Adiada a
discussão

por 2
sessões. 
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Altamir Antonio
dos Santos,
Bravin, Carlos
Mariucci, Dr.
Jamal, Odair
Fogueteiro,
Onivaldo Barris,
Professor Niero,
Sidnei Telles,
William Gentil

2 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
15092/2019
Turno:
Suplementar
Autor: Bravin

ACRESCENTA O § 6.º AO ARTIGO 1.º DA
LEI N. 9.748/2014, QUE REGULAMENTA
A EXECUÇÃO DE MÚSICA AO VIVO OU
POR QUALQUER SISTEMA DE
AMPLIAÇÃO MECÂNICA DO SOM, BEM
COMO A DISPOSIÇÃO DE MESAS E
CADEIRAS NAS CALÇADAS DOS
IMÓVEIS VIZINHOS, POR BARES,
LANCHONETES, RESTAURANTES,
PIZZARIAS E CANTINAS DO MUNICÍPIO
DE MARINGÁ, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. 

Aprovado

3 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
15046/2019
Turno:
Suplementar
Autor: Poder
Executivo

AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO
PROGRAMA DE 2019 (NO VALOR DE R$
1.370.315,00, PARA ATENDER A
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE). 

Aprovado

Aprovado
com emenda
modificativa.

4 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
15069/2019
Turno: Segundo
Autor: Poder
Executivo

AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO
PROGRAMA DE 2019 (PARA AQUISIÇÃO
DO EDIFICIO DESTINADO A NOVA SEDE
DO PROCON). 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

5 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
14395/2017
Turno:
Suplementar
Autor: Jean
Marques

OUTORGA AO SENHOR JOSÉ VERÍSSIMO
O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
MARINGÁ. 

Aprovado

6 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
14770/2018
Turno: Segundo
Autores: 
Vereadores,
Altamir Antonio
dos Santos,
Carlos Mariucci

TORNA OBRIGATÓRIO ÀS INSTITUIÇÕES
FINANCEIRAS SEDIADAS NO
MUNICÍPIO DE MARINGÁ
DISPONIBILIZAR ESTACIONAMENTO DE
VEÍCULOS GRATUITO A SEUS CLIENTES
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Adiada a
discussão

Adiada a
discussão

por 5
sessões. 

7 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
14886/2018
Turno: Segundo
Autor: Alex
Chaves

FICA DENOMINADA JESUÍNA ÂNGELA
LANÇONI CARNAVAL A RUA 61.028,
SITUADA NA ZONA 61, EM TODA A SUA
EXTENSÃO. 

Adiada a
discussão

Adiada a
discussão

por 10
sessões. 

8 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
14900/2018
Turno:
Suplementar
Autor: William
Gentil

ALTERA A REDAÇÃO DA LEI N.
9.512/2013, QUE DISPÕE SOBRE A
DIVULGAÇÃO DA LISTA DE ESPERA DOS
MUNÍCIPES CADASTRADOS PARA
ACESSO AOS PROGRAMAS
HABITACIONAIS DO MUNICÍPIO. 

Adiada a
discussão

Adiada a
discussão

por 1 sessão. 

9 - PLO Projeto
de Lei Ordinária
14938/2018
Turno: Segundo
Autor: Alex
Chaves

FICA DENOMINADA PIONEIRO
ANTÔNIO BRESCANCIN A RUA 49.020,
SITUADA NA ZONA 49, EM TODA A SUA
EXTENSÃO. 

Aprovado

10 - PLO
Projeto de Lei
Ordinária
14939/2018

FICA DENOMINADA PIONEIRA REGINA
CAMARGO BRESCANCIN A RUA 49.018,
SITUADA NA ZONA 49, EM TODA A SUA
EXTENSÃO. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

Turno: Segundo
Autor: Alex
Chaves

11 - REQ
Requerimento
26/2019
Turno: Único
Autor: Altamir
Antonio dos
Santos

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ POSSIBILIDADE DE
DETERMINAR A IMPLANTAÇÃO DOS
EQUIPAMENTOS PÚBLICOS
CONSTANTES DO PROJETO "MEU
CAMPINHO", DO GOVERNO DO ESTADO,
NO TERRENO EXISTENTE NA RUA
GARÇA, 83, NO JARDIM AURORA, E, EM
CASO POSITIVO, DECLINE A DATA
PREVISTA PARA ESSA FINALIDADE. EM
CASO NEGATIVO, QUE DECLINE OS
MOTIVOS. 

Aprovado

12 - REQ
Requerimento
191/2019
Turno: Único
Autor: Altamir
Antonio dos
Santos

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE É POSSÍVEL A
REALIZAÇÃO URGENTE DE
MANUTENÇÃO NOS APARELHOS DE AR
CONDICIONADO E VENTILADORES
EXISTENTES NA ESCOLA MUNICIPAL
PROFESSOR JOSÉ HIRAN SALLEÉ, NO
JARDIM TRÊS LAGOAS, TENDO EM
VISTA RECLAMAÇÃO DOS ALUNOS QUE
SE QUEIXAM DO CALOR EXCESSIVO
NAS SALAS DE AULA, O QUE TEM
ATRAPALHADO O APRENDIZADO, E, EM
CASO POSITIVO, DECLINE A DATA
PREVISTA PARA ESSA FINALIDADE. EM
CASO NEGATIVO, DECLINE OS
MOTIVOS. 

Aprovado

13 - REQ
Requerimento
202/2019
Turno: Único
Autor: Bravin

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ POSSIBILIDADE DE
DETERMINAR A REFORMA DO CAMPO
DE FUTEBOL DO CONJUNTO
HABITACIONAL SANENGE, E, EM CASO
POSITIVO, DECLINE A DATA PREVISTA
PARA ESSA FINALIDADE. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

14 - REQ
Requerimento
209/2019
Turno: Único
Autor: Altamir
Antonio dos
Santos

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME OU ENVIE A ESTA CASA
DE LEIS, PARA FINS DE
ESCLARECIMENTO PÚBLICO, QUAL O
VALOR GASTO COM A REFORMA E
AMPLIAÇÃO DAS INSTALAÇÕES DA
ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR
RENATO BERNARDI, NO CONJUNTO
HABITACIONAL SANENGE, E QUAL O
PRAZO PARA A CONCLUSÃO DAS OBRAS,
ENVIANDO CÓPIA DO CONTRATO DE
EXECUÇÃO E DOS ADITIVOS
EVENTUALMENTE EXISTENTES. 

Aprovado

15 - REQ
Requerimento
210/2019
Turno: Único
Autor: Altamir
Antonio dos
Santos

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME OU ENVIE A ESTA CASA
DE LEIS, PARA FINS DE
ESCLARECIMENTO PÚBLICO, SE HÁ
PREVISÃO PARA A DESINSETIZAÇÃO DE
FORMIGAS NA AVENIDA DEPUTADO
JOSÉ ALVES DOS SANTOS, NO JARDIM
SANTA CRUZ, POIS TRATA-SE DE UM
FORMIGUEIRO DE GRANDE PORTE,
CONFORME IMAGEM EM ANEXO, E, EM
CASO POSITIVO, DECLINE A DATA
PREVISTA PARA ESSA FINALIDADE. 

Aprovado

16 - REQ
Requerimento
218/2019
Turno: Único
Autor: Altamir
Antonio dos
Santos

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ PREVISÃO PARA O
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DAS VIAS
PÚBLICAS DO PARQUE HORTÊNSIA I E
II, ONDE SE FIZER NECESSÁRIO, E, EM
CASO POSITIVO, DECLINE A DATA
PREVISTA PARA ESSA FINALIDADE. 

Aprovado

17 - REQ
Requerimento
278/2019
Turno: Único
Autor: 
Professor Niero

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, QUAIS AS AÇÕES QUE A
SECRETARIA MUNICIPAL DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA
TÊM DESENVOLVIDO NA ABORDAGEM E
ENCAMINHAMENTO DAS PESSOAS QUE
PRATICAM A MENDICÂNCIA NO
MUNICÍPIO E QUAL A RECORRÊNCIA
DESSAS PESSOAS NOS ATENDIMENTOS

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

PRESTADOS PELA MENCIONADA
SECRETARIA. 

18 - REQ
Requerimento
291/2019
Turno: Único
Autor: Carlos
Mariucci

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, RELATIVAMENTE AOS
CENTROS DE REFERÊNCIAS DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS) E
CENTROS DE REFERÊNCIA
ESPECIALIZADO DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL (CREAS), O QUANTO SEGUE: 1 -
QUAL O QUADRO DE SERVIDORES,
DETALHANDO A FORMAÇÃO E A
FUNÇÃO EXERCIDA DE CADA UM; 2 -
QUAL O NÚMERO DE FAMÍLIAS
REFERENCIADAS, NÚMERO DE
FAMÍLIAS ATENDIDAS E NÚMERO DE
FAMÍLIAS CADASTRADAS; 3 - QUAIS OS
SERVIÇOS E AÇÕES OFERTADAS EM
CADA UM; 4 - SE OS IMÓVEIS
UTILIZADOS PELOS CENTROS DE
REFERÊNCIAS DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
- CRAS SÃO PRÓPRIOS OU LOCADOS, E,
NO CASO DE LOCAÇÃO, DECLINE O
VALOR MENSAL PAGO E A DURAÇÃO DO
CONTRATO DE CADA UM; 5 - QUAL A
ESTRUTURA FÍSICA DE CADA UNIDADE;
6 - QUAIS OS BAIRROS ATENDIDOS POR
CADA UNIDADE. 7 - SE A EQUIPE
TÉCNICA E FAMILIAS REFERENCIADAS,
ESTA DE ACORDO COM NOB/SUAS, EM
CASO NEGATIVO, DESCREVER A
QUANTIDADE DE TECNICOS
NECESSARIOS PARA ATENDER A
NORMATIVA. 

Aprovado

19 - REQ
Requerimento
297/2019
Turno: Único
Autor: Jean
Marques

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, QUAIS IMÓVEIS ESTÃO
SENDO UTILIZADOS PELO MUNICÍPIO
QUE SÃO PERTENCENTES À
COMPANHIA MELHORAMENTOS NORTE
DO PARANÁ E ONDE SE LOCALIZAM. 

Aprovado

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

20 - REQ
Requerimento
310/2019
Turno: Único
Autor: Alex
Chaves

PÚBLICO, SE HÁ ESTUDOS PARA A
IMPLANTAÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA
PEDESTRES, ESPELHO CONVEXO OU
QUALQUER OUTRO INSTRUMENTO QUE
TRAGA CONFORTO E SEGURANÇA AO
TRÁFEGO DE VEÍCULOS NO
CRUZAMENTO DA AVENIDA DOUTOR
ALEXANDRE RASGULAEFF COM A RUA
ÁGUA MARINHA, NAS PROXIMIDADES
DO SUPERMERCADO BOM DIA, NA
ZONA 48, E, EM CASO POSITIVO,
DECLINE QUAIS ESTUDOS ESTÃO
SENDO REALIZADOS E SE HÁ
CONCLUSÕES E DATA PARA
IMPLEMENTAÇÃO DAS MEDIDAS. EM
CASO NEGATIVO, DECLINE OS
MOTIVOS. ATENCIOSAMENTE,
VEREADOR ALEX SANDRO DE OLIVEIRA
CHAVES. PLENÁRIO VEREADOR
ULISSES BRUDER. 

21 - REQ
Requerimento
315/2019
Turno: Único
Autor: Chico
Caiana

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, OS MOTIVOS PELOS QUAIS O
SISTEMA DE ATENÇÃO À SAÚDE DOS
SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE
MARINGÁ – SAMA NÃO COBRE A
UTILIZAÇÃO DO DISPOSITIVO
INTRAUTERINO (DIU) PARA AS
MULHERES QUE OPTAM POR ESSE
MÉTODO CONTRACEPTIVO, POR TER
UM CUSTO MAIS BAIXO DO QUE O
ACOMPANHAMENTO GESTACIONAL
TRADICIONAL. 

Aprovado

22 - REQ
Requerimento
317/2019
Turno: Único
Autor: Dr. Jamal

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, RELATIVAMENTE AOS
EXTINTORES EXISTENTES NAS
ESCOLAS MUNICIPAIS E CENTROS
MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO INFANTIL,
O QUANTO SEGUE: 1 - SE OS
EXTINTORES SÃO SUFICIENTES PARA
ATENDER A DEMANDA DOS LOCAIS; 2 -
SE ESTÃO INSTALADOS EM LOCAIS
ADEQUADOS, COMO NAS SALAS DE
AULAS, REFEITÓRIOS, COZINHAS,

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

SECRETARIAS, BERÇÁRIOS,
CORREDORES E EM TODOS OS
LUGARES DAS EDIFICAÇÕES; 3 - COMO
FUNCIONA A FORMA DE RECARGA DOS
MESMOS; 4 - SE OS PROFISSIONAIS
RESPONSÁVEIS PELOS
ESTABELECIMENTOS RECEBEM
TREINAMENTO SOBRE A FORMA DE
UTILIZAR CORRETAMENTE OS
EXTINTORES EM CASO DE
EMERGÊNCIA. 

23 - REQ
Requerimento
318/2019
Turno: Único
Autor: Alex
Chaves

PREFEITO MUNICIPAL, QUE INFORME A
ESTA CASA DE LEIS, PARA FINS DE
ESCLARECIMENTO PÚBLICO, COMO A
MUNICIPALIDADE REALIZARÁ A
ABORDAGEM DOS “MOTORISTAS DE
APLICATIVO” PARA VERIFICAR SE
FORAM CADASTRADOS OU NÃO NO
SETOR COMPETENTE. 

Aprovado

24 - REQ
Requerimento
322/2019
Turno: Único
Autor: Alex
Chaves

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, COMO A ADMINISTRAÇÃO
MUNICIPAL ESTÁ REALIZANDO A
DISTRIBUIÇÃO DE SERVIÇO ÀS
EMPRESAS TERCEIRIZADAS QUE
REALIZAM ROÇADAS EM MARINGÁ, DE
FORMA DETALHADA, TENDO EM VISTA
QUE A RESPOSTA CONTIDA NO OFÍCIO
N. 367/2019-GAPRE NÃO FOI CLARA O
SUFICIENTE. 

Aprovado

25 - REQ
Requerimento
323/2019
Turno: Único
Autor: Alex
Chaves

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, CONSIDERANDO QUE
ATUALMENTE O NÚMERO DE FISCAIS
QUE PRESTAM SERVIÇOS PARA A
COORDENADORIA MUNICIPAL DE
PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR
- PROCON TEM SE MOSTRADO
INSUFICIENTE PARA ATENDER À
DEMANDA, QUAL SERIA A QUANTIDADE
IDEAL DE FISCAIS PARA ATENDER O
ÓRGÃO DE FORMA SATISFATÓRIA. 

Aprovado

Câmara Municipal de Maringá - Paraná

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 17ª Reunião Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 16ª
(2017 - 2020) Legislatura

• 

• 

16/06/2026

Avenida Papa João XXIII, 239 - Maringá PR Tel.: (44) 3027-4114 http://www.cmm.pr.gov.br - E-
mail: maringa@cmm.pr.gov.br 16/06/2026

Página 20



Matéria Ementa Resultado
da Votação

26 - REQ
Requerimento
356/2019
Turno: Único
Autor: Onivaldo
Barris

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ PREVISÃO PARA A
CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE
BÁSICA DE SAÚDE NO JARDIM ATAMI,
CONSIDERANDO A POPULAÇÃO
EXISTENTE TANTO NO REFERIDO
BAIRRO COMO NO JARDIM SÃO
CLEMENTE, SÃO BASÍLIO, EUROPA,
ESPANHA E ADJACÊNCIAS, O QUE TEM
CAUSADO A SUPERLOTAÇÃO DAS
UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO
MAIS PRÓXIMAS, E, EM CASO POSITIVO,
DECLINE A DATA PREVISTA PARA ESSA
FINALIDADE. EM CASO NEGATIVO,
DECLINE OS MOTIVOS. 

Aprovado

27 - REQ
Requerimento
377/2019
Turno: Único
Autor: William
Gentil

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, QUAIS SÃO OS SERVIDORES
LOTADOS NO TERMINAL RODOVIÁRIO
DO DISTRITO DE IGUATEMI, QUAIS
RECEBEM GRATIFICAÇÕES E QUAIS OS
MOTIVOS. 

Aprovado

28 - REQ
Requerimento
380/2019
Turno: Único
Autor: William
Gentil

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ POSSIBILIDADE DE
DETERMINAR A INSTALAÇÃO DE
REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA
VEREADOR ARLINDO PLANAS, ENTRE A
AVENIDA COLOMBO E A RUA
FARMACÊUTICO LUIZ ANDRADE, E, EM
CASO POSITIVO, DECLINE A DATA
PREVISTA PARA ESSA FINALIDADE. 

Aprovado

29 - REQ
Requerimento
382/2019
Turno: Único
Autor: William
Gentil

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ POSSIBILIDADE DE
DETERMINAR A INSTALAÇÃO DE
REDUTOR DE VELOCIDADE NA
ALAMEDA JOSÉ MENEGUETTI, ESQUINA
COM A RUA AMÉLIO BARBOSA, NO
DISTRITO DE IGUATEMI, DEFRONTE DA

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado
da Votação

ELÉTRICA DO DONI, E, EM CASO
POSITIVO, DECLINE A DATA PREVISTA
PARA ESSA FINALIDADE. 

30 - REQ
Requerimento
404/2019
Turno: Único
Autor: Carlos
Mariucci

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, SE HÁ PREVISÃO PARA A
REVITALIZAÇÃO DA AVENIDA LUCÍLIO
DE HELD, NO JARDIM ALVORADA, E, EM
CASO POSITIVO, DECLINE A DATA
PREVISTA PARA ESSA FINALIDADE. EM
CASO NEGATIVO, DECLINE OS
MOTIVOS. 

Aprovado

31 - REQ
Requerimento
414/2019
Turno: Único
Autor: Sidnei
Telles

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL,
QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS,
PARA FINS DE ESCLARECIMENTO
PÚBLICO, RELATIVAMENTE SOBRE A
CRIAÇÃO DE UM NOVO CONSELHO
TUTELAR NO MUNICÍPIO, O QUANTO
SEGUE: 1 - QUAL O CUSTO DE
IMPLANTAÇÃO DE UM NOVO
CONSELHO TUTELAR PARA O
MUNICÍPIO DE MARINGÁ; 2 - QUAL O
CUSTO DE MANUTENÇÃO MENSAL DE
UM CONSELHO TUTELAR PARA O
MUNICÍPIO DE MARINGÁ; 3 - QUAL O
CUSTO DE MANUTENÇÃO MENSAL DO
CENTRO DE REFERÊNCIA
ESPECIALIZADO DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL – CREAS PARA O MUNICÍPIO DE
MARINGÁ. 

Aprovado

Votações Nominais - Matérias da Ordem do
Dia

Matéria Votos

Projeto de Lei Ordinária nº 14395 de 2017

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
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Matéria Votos
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Sim
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 14939 de 2018

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 14938 de 2018

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 14900 de 2018

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
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Matéria Votos
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 14886 de 2018

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 14770 de 2018

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 414 de 2019
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Matéria Votos

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 404 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 382 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
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Matéria Votos
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 380 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 377 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 356 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
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Matéria Votos
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 323 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 322 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 318 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
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Matéria Votos
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 317 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 315 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 310 de 2019 Alex Chaves Sim
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Matéria Votos
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 297 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 291 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
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Matéria Votos
William Gentil Sim

Requerimento nº 278 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 218 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 210 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
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Matéria Votos
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 209 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 202 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 191 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
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Matéria Votos
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Requerimento nº 26 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Ausente
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 15092 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Ordinária nº 15069 de 2019
Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Não
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Matéria Votos
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Não
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Não
Odair Fogueteiro Ausente
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Não

Projeto de Lei Ordinária nº 15046 de 2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim

Projeto de Lei Complementar nº 1811 de
2019

Alex Chaves Sim
Altamir Antonio dos Santos
Sim
Bravin Sim
Carlos Mariucci Sim
Chico Caiana Sim
Dr. Jamal Sim
Flávio Mantovani Sim
Jean Marques Sim
Mário Hossokawa Abstenção
Mário Verri Sim
Odair Fogueteiro Sim
Onivaldo Barris Sim
Professor Niero Sim
Sidnei Telles Sim
William Gentil Sim
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Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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